

『小動物外科診療ガイド』

正誤表

このたびは『小動物外科診療ガイド』（2017年7月発行）をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。本書に以下の誤りがございました。ここにお詫びいたしますとともに、下記の通り訂正いたします。

| 頁 | 該当項目 | 該当箇所 | 誤 | 正 |
|-------------|-----------|--|---------|----------------------|
| 103~ 105 | 頭部の 処置 | 図 6-58,59,62~65 ダブルフラップ スライド法の外 科手技 | 出典の言及なし | 渡邊一弘先生ご提供 の図を一部改変 |

2021年4月作成